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K formální úrovni práce 

OPONENTSKÝ POSUDEK 
doktorské disertační práce 

PavloBykov 
FJFI ČVUT v Praze 

obor: Fyzikální inženýrství 

Disertace je napsána dobrou angličtinou. Předložená práce je na velmi dobré úrovni. Obsahuje pťivodnf 
experimentální a teoretické výsledky, které byly publikovány v řadě impaktovaných odborných časopisů a 
konferenčních sborníků. Publikace vykazují zájem odborné veřejnosti, což potvrzuje jejich citační ohlas 
v odborných periodikách, například 23 citací bez autocitací). Vyváženosti práce by ovšem prospěla většf 
pozornost dalším experimentálním technikám, které lze použít k charakterizaci nanostrukturovaných oxidťi. 

Práce je uspořádaná v logickém sledu, text práce má celkem 105 stran, včetně seznamu použité 
literatury ( 148 položek), seznam použité literatury se jeví jako representativnf a dostačujíc!. Práce, podle mínění 
oponenta, obsahuje všechny formální i věcné náležitosti doktorské disertační práce. V práci je jen několik málo 
nepodstatných překlepfi a drobných chyb, z práce je celkově příznivý dojem. 

Součástí práce je seznam publikaci doktoranda: celkem 8 publikaci v časopisech, z toho ve čtyřech je 
doktorand prvním autorem, dále 3 publikace ve sbornících z konferencí (vždy prvním autorem). 

Otázk)' k obhajobě: 
V rámci obhajoby disertační práce bych ráďdoktorandovi položil dva doplňující dotazy: 
• Popsat a upřesnit fyzikální obsah parametru „a" (pološfřka distribuční funkce velikosti zrn

v nanokeramikách) - kapitoly 4,5,6.
• Objasnit a vymezit, v daném kontextu, podstatu použitého pojmu „intergranular space,, - kapitola 5.

Závěr 
Pi·edložená disertační práce formálně i věcně splňuje obecné požadavky kladené na disertační práci v oboru 
fyzikální inženýrství na FJFI ČVUT v Praze. Doktorand prokázal schopnost samostatné vědecké práce 
s vlastním vědeckým přínosem a výsledky této práce publikovat. Doporučuji proto doktoranda Pavlo Bykova 
pozvat k obhajobě disertační práce a v případě jejího úspěšného obhájení udělení titulu Ph.O. 

V Olomouc i, dne 31. 8. 20 I I. 
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